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Livingston County

Sliker Cobblestone House, (Cobblestone
Architecture of New York State MPS) 6050
Sliker Rd., Conesus, 06001300

New York County

West Street Building, 90 West St., New York,
06001303

Niagara County

First Unitarian Universalist Church of
Niagara, 639 Main St., Niagara Falls,
06001301

Onondaga County

Christ Church and Manlius Village
Cemeteries, East Seneca St., Manlius,
06001298

Queens County

Saint Benedict Joseph Labre Parish, 94-40
118th St., Richmond Hill, 06001297

RHODE ISLAND

Washington County

Weekapaug Inn, 25 Spray Rock Rd., Westerly,
06001305

SOUTH DAKOTA

Aurora County

Hofmeister House, 209 E. First St., White
Lake, 06001307

Clay County

Yusten House, 30831 SD 19, Vermillion,
06001310

Davison County

Whittier School, 410 W. Second Ave.,
Mitchell, 06001309

Pennington County

Quinn Methodist Church, jct. of Elm and
Main Sts., Quinn, 06001308

[FR Doc. E6-22568 Filed 1-4—07; 8:45 am]

BILLING CODE 4312-51-P

INTERNATIONAL TRADE
COMMISSION

[Investigation No. 332-288]

Ethyl Alcohol for Fuel Use:
Determination of the Base Quantity of
Imports

AGENCY: United States International
Trade Commission.

ACTION: Notice of determination.

DATES: Effective Date: December 28,
2006.

SUMMARY: Section 7 of the Steel Trade
Liberalization Program Implementation
Act of 1989 (“‘the Act”), as amended (19
U.S.C. 2703 note), which concerns local
feedstock requirements for fuel ethyl
alcohol imported by the United States
from CBERA-beneficiary countries,
requires the Commission to determine
annually the U.S. domestic market for
fuel ethyl alcohol during the 12-month

period ending on the preceding
September 30. The domestic market
determination made by the Commission
is to be used to establish the “base
quantity” of imports that can be
imported with a zero percent local
feedstock requirement. The base
quantity to be used by the U.S. Customs
Service in the administration of the law
is the greater of 60 million gallons or 7
percent of U.S. consumption as
determined by the Commission. Beyond
the base quantity of imports,
progressively higher local feedstock
requirements are placed on imports of
fuel ethyl alcohol and mixtures from the
CBERA-beneficiary countries. For the
12-month period ending September 30,
2006, the Commission has determined
the level of U.S. consumption of fuel
ethyl alcohol to be 5.03 billion gallons.
Seven percent of this amount is 351.8
million gallons (these figures have been
rounded). Therefore, the base quantity
for 2007 should be 351.8 million
gallons.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Douglas Newman, (202) 205—-3328,
douglas.newman@usitc.gov, in the
Commission’s Office of Industries. For
information on legal aspects of the
investigation contact Mr. William
Gearhart, william.gearhart@usitc.gov, of
the Commission’s Office of the General
Counsel at (202) 205-3091.

Hearing-impaired individuals are
advised that information on this matter
can be obtained by contacting our TDD
terminal on (202) 205-1810.

Background: For purposes of making
determinations of the U.S. market for
fuel ethyl alcohol as required by section
7 of the Act, the Commission instituted
Investigation No. 332-288, Ethyl
Alcohol for Fuel Use: Determination of
the Base Quantity of Imports, in March
1990. The Commission uses official
statistics of the U.S. Department of
Energy to make these determinations as
well as the PIERS database of the
Journal of Commerce, which is based on
U.S. export declarations.

Section 225 of the Customs and Trade
Act of 1990 (Pub. L. 101-382, August
20, 1990) amended the original language
set forth in the Steel Trade
Liberalization Program Implementation
Act of 1989. The amendment requires
the Commission to make a
determination of the U.S. domestic
market for fuel ethyl alcohol for each
year after 1989.

By order of the Commission.

Issued: December 29, 2006.
Marilyn R. Abbott,
Secretary to the Commission.
[FR Doc. E6—-22637 Filed 1-4-07; 8:45 am]|
BILLING CODE 7020-02-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives

[OMB Number 1140-0004]

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 60-Day Notice of Information
Collection Under Review: Interstate
Firearms Shipment Report of Theft/
Loss.

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives (ATF), has submitted the
following information collection request
to the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. Comments are
encouraged and will be accepted for
“sixty days’ until March 6, 2007. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

If you have comments especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact Ben Hayes, ATF National
Tracing Center, 244 Needy Road,
Martinsburg, WV 25401.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agencies
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
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respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Interstate Firearms Shipment Report of
Theft/Loss.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: ATF F 3310.6.
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Business or other for-
profit. Other: None. The form is part of
a voluntary program in which the
common carrier and/or shipper report
losses or thefts of firearms from
interstate shipments. ATF uses this
information to ensure that the firearms
are entered into the National Crime
Information Center to initiate
investigations and to perfect criminal
cases.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 550
respondents will complete a 20 minute
form.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated 182
annual total burden hours associated
with this collection.

If additional information is required
contact: Lynn Bryant, Department
Clearance Officer, Policy and Planning
Staff, Justice Management Division,
Department of Justice, Patrick Henry
Building, Suite 1600, 601 D Street, NW.,
Washington, DC 20530.

Dated: December 29, 2006.
Lynn Bryant,

Department Clearance Officer, Department of
Justice.

[FR Doc. E6—-22601 Filed 1-4-07; 8:45 am]|
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives

[OMB Number 1140-0065]

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 60-Day Notice of Information
Collection Under Review: Requisition
For Forms or Publications and
Requisition For Firearms/Explosives
Forms.

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives (ATF), has submitted the
following information collection request
to the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. Comments are
encouraged and will be accepted for
“sixty days” until March 6, 2007. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

If you have comments especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact Gregory Carroll,
Document Services Branch, Room 3110,
650 Massachusetts Avenue, NW.,
Washington, DC 20226.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agencies
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,

permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Requisition for Forms or Publications
and Requisition for Firearms/Explosives
Forms.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: ATF F 1370.3
and ATF F 1370.2. Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Business or other for-
profit. Other: Individual or households.
The forms are used by the general
public to request or order forms or
publications from the ATF Distribution
Center. The forms also notify ATF of the
quantity required by the respondent and
provide a guide as to annual usage of
ATF forms and publications by the
general public.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 30,000
respondents will complete each 3
minute form.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated 1,500
annual total burden hours associated
with this collection.

If additional information is required
contact: Lynn Bryant, Department
Clearance Officer, Policy and Planning
Staff, Justice Management Division,
Department of Justice, Patrick Henry
Building, Suite 1600, 601 D Street, NW.,
Washington, DC 20530.

Dated: December 29, 2006.
Lynn Bryant,

Department Clearance Officer, Department of
Justice.

[FR Doc. E6—-22602 Filed 1-4-07; 8:45 am]|
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives

[OMB Number 1140-0088]

Agency Information Collection

Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 60-Day Notice of Information
Collection Under Review: Advanced
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